

**Opolskie Centrum Rehabilitacji
Wyzwolenia 11
48-317 Korfantów**

Pismo: PZP-225/18/2013

Korfantów dnia: 05-12-2013 r.

**ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ**

Odpowiedź na pytania dotyczące wyjaśnienia zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.) w trybie **przetargu nieograniczonego**, na „**dostawa środków dezynfekcyjnych, myjących i artykułów do utrzymania czystości dla Opolskiego Centrum Rehabilitacji w Korfantowie PZP-225/18/2013**”

1. dotyczy załącznika nr 1, poz.1

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pojemnika 2L o wymiarach: średnica podstawy: 125mm, średnica górna 95mm, wysokość 200mm, otwór wrzutowy 45mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

2. dotyczy załącznika nr 1, poz.3

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pojemnika 5L o wymiarach: średnica podstawy: 200mm, średnica górna 230mm, wysokość 190mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

3. dotyczy załącznika nr 1, poz.4

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pojemnika 10L o wymiarach: średnica podstawy: 235mm, średnica górna 280mm, wysokość 245mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający
Wojciech Machelski